

Uskoro obnova zgrade Općinskog i Kantonalnog suda Kvalitetnije i brže usluge građanima

Modernizacijom arhiva i pisarni, izgradnjom deset sudnica... biće poboljšana efikasnost i funkcionalnost zgrade

Obnova i uređenje prostorija u zgradi Općinskog i Kantonalnog suda trebala bi početi u augustu ove godine, a očekuje se da kompletni radovi budu završeni za dvije godine.

obavljanje sudske prakse. Iz tog razloga potrebno je što prije uraditi rekonstrukciju postojećih prostorija i obezbijediti dovoljno prostora za uposlenike sudova i građane, odnosno

onalnost zgrade", kaže Goran Salihović, predsjednik Općinskog suda i dodaje da će biti ugrađena i dva lifta. Time će biti poboljšana i komunikacija, ali i omogućen bolji pristup invalidnim osobama.

On navodi da je osnovni cilj da sve pisarne budu smještene u prizemlju zgrade kako bi se obezbijedio bolji pristup građanima i na taj način olakšao protok svih predmeta i informacija, a da se pri tom bespotrebno ne opterećuju ni sudije ni građani. Prioritet je, ističe Salihović, izgradnja deset sudnica.

"U ovom sudu je uposlono 110 sudija i 30 stručnih saradnika, a na raspolaganju im je jedna jedina sudnica", kaže on i dodaje da će sudnice biti napravljene u kancelarijskim prostorijama. Za završetak cijelog projekta obnove i renoviranja zajedničke zgrade Općinskog i Kantonalnog suda potrebno je oko 3,25 miliona eura. Evropska komisija će investirati 1,6 miliona eura, dok će izradu crteža i tehničke specifikacije finansirati Norveška sa 90 hiljada eura, a Vlada Sarajevskog kantona 400 hiljada eura. S obzirom na to da nedostaje još 1,25 miliona eura, Visoko sudsko i tužilačko vijeće je zatražilo od Vlade Norveške 350 hiljada eura, a od Vlade Irske 300 hiljada eura. Odgovori se očekuju uskoro.

A. VATREŠ-NEZIREVIĆ



Nakon adaptacije prostora, bolji uslovi rada

"Sudovi su smješteni u centru grada, u zgradi koja je napravljena još u vrijeme vladavine Austro-Ugarske. Pored toga što se zgrada nalazi u lošem stanju, nije ni odgovarajuća za

korisnike sudskih usluga. Modernizacijom arhiva i pisarni, izgradnjom sudnica, prostorija za medijaciju, biblioteke i kafe-terije za uposlenike suda biće poboljšana efikasnost i funkci-

Zemljišno-knjižno odjeljenje uz zgradu Suda

Planirano je i uređenje Zemljišno-knjižnog odjeljenja, koje će biti odvojeno od zgrade Suda, tačnije uz samu zgradu.

"Ovo odjeljenje će biti smješteno na dijelu gdje se nalazi zatvorski dio. Pored građevinskih radova, odjeljenje će dobiti potpuno novu opremu", pojasnio je Goran Salihović.